

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

竞彩晒单

不偏不倚 成功避冷

在7月20日凌晨至上午进行的比赛中,有10场被纳入竞彩足球受注赛程,其中主队优势较大的不在少数,但最终冷门迭爆,仅有两支主队胜出。而一位彩友不偏不倚,避开了一些冷门场次,正是对最终胜出的两支主队参与的比赛作“胜”投注,从而中奖。

如图1所示,他投注的是特拉维夫马卡比 VS 费伦茨瓦罗斯“胜”和克鲁塞罗 VS 米内罗美洲“胜”,并作2串1过关投注,共投入10000元,最终收获奖金18750元。这两场比赛“胜”选项所对应的奖金并不高,分别为1.50和1.25,但相乘之后并作为倍投,总奖金就颇为可观了。值得一提的是,上述两场比赛“胜”选项所对应的最终奖金分别为1.31和1.22,与这位中奖彩友投注时均有一定幅度的下降。看来,投注要趁早是很有实际意义的策略。



图1



图2



图3

看准格局 收益不菲

在各国及地区的杯赛赛场上,经常会有高级别球队与次级别甚至是低级别球队同场竞技的现象,7月25日凌晨进行的两场苏格兰联赛杯比赛,就是由苏超球队马瑟韦尔对阵苏冠球队南部女王、苏超球队圣约翰斯通对阵苏冠球队福尔柯克。高级别球队主场作战,优势可谓极大,这种“恃强凌弱”格局的比赛,通常都是以高级

别球队取胜而告终。如图2所示,一位彩友就是看准了两场苏格兰联赛杯比赛的“恃强凌弱”格局,投注两支主队“胜”,并作2串1投注,总投入1000元,最终收奖24650元的不菲奖金。当然,不同级别球队之间的对话,低级别球队“以下犯上”的也并不罕见,竞猜时要具体情况具体分析,切忌教条投注。

信任名牌 低关倍投

7月24日晚上至次日凌晨进行的比赛中,数场欧冠资格赛颇为引人瞩目,该赛事时值第二轮,欧洲五大联赛球队尚未出战,但有很多支球队,广大彩友对其认知度很高,如有过欧冠正赛经历的哈萨克斯坦霸主球队阿斯塔纳、屡屡被纳入足彩竞猜对阵的瑞典老牌劲旅马尔默等等。

彩友对比赛和球队的认知度,往往会对竞猜命中率起到决定性作用。如图3所示,一位彩友选择了两场欧冠资格赛,投注阿斯塔纳 VS 中日德兰“胜”和克卢日对阵马尔默“让球负”,作混合过关2串1投注。阿斯塔纳和马

尔默这两支实力不俗且大众较为熟悉的名牌球队,被这位彩友给予了充分信任,他从而以5000元投入收获奖金14425元。尽量选择熟悉的比赛、关注熟悉的球队,做到心中有数从而有针对性的投注,是提竞猜命中率行之有效的方法。

传统足彩晒单

擅长捕冷 收获大奖

7月20日,传统足彩14场胜负第18084期开奖:当期全国中出一等奖3注,单注奖金347万元;二等奖全国中出295注,单注奖金15137元。浙江杭州一位彩友摘得当期一等奖1注和二等奖12注,奖金总计365万元。

如图4所示,这位彩友的防冷

眼光非常独到,对索尔纳 VS 沙姆洛和赫根 VS 利耶帕都作了全包投注,而开奖结果证明,他的选择非常正确,大众耳熟能详的两支瑞典超球队索尔纳和赫根双双在主场爆冷输球;而对哥本哈 VS 库普斯和特伦钦 VS 波德戈,他则是作“31”投注,也成功防住了颇具“杀伤力”的

平局结果。关于竞猜心得,这位彩友称,“有几场双方强弱对比明显,看似毫无悬念,但是往往这种比赛出冷门的概率很大。遇到这样的比赛,我会多留一个心眼,根据收集到的消息分析比赛,选择两种比赛结果或是全包,增加中奖几率。”

精准估算 有的放矢

7月19日,任选9场第18083期开奖,由于当期对阵双方实力相差悬殊的比赛比例不小,导致开出40万余注“火锅”奖,一等奖单注奖金仅有21元,奖金虽少,但如果以两元命中,10.5倍的回报率却并不算低。

如图5所示,一位彩友购买了两张彩票,每张投注内容相同,都是单式5注,并倍投50倍,即投注了500注,最终以1000元投入收获奖金10500元。这位彩友对当期对阵其中9支主队给予了信任,均作单选“3”投注。熟悉足彩的彩友都知道,按这样的投注,即使中奖,奖金注定不会太高,这位中奖彩友对此显然也有着充分的预见性,从而投注了500注。这种对奖金成色有着较精准估算从而有的放矢的投注策略,非常值得广大彩友借鉴。



图4



图5

欢迎业主和彩友提供竞猜型彩票中奖单 邮箱: 22865585@qq.com 本版撰稿/阿布